

Вел. Москва - 1996 - 2 Серии - с. 4

1935 год - умер

Владимир Гиляровский. Знаток и бытописатель Москвы. Автор книг «Москва и москвичи» (1926), «Москва газетная», сборника рассказов «От Английского клуба к Музею революции» и т. д. Сначала Владимир Алексеевич сам писал книги, потом стали писать книги о нем: «Столешники» дяди Гиляя» и прочие. «Россия и Москва Гиляровского — это та страна и тот город, в которых рождались, поднимаясь снизу, достоинство и свобода, и мы, народ, начинали идти именно этим путем, но были грубо остановлены. Позволили остановить себя. Дойдем ли теперь?..» — пишет Станислав Рассадин в очерке о Гиляровском «Дядька, или Русский домовой».